	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú gi÷a häc kú II

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2013 - 2014

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 1

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)


	®iÓm:
	Hä vµ tªn, ch÷ ký GV coi thi: .................................................................
Hä vµ tªn, ch÷ ký GV chÊm thi: .............................................................


PhÇn I: Tr¾c nghiÖm ( 3 ®iÓm)
C©u 1 (0,5 ®iÓm):  Sè “ ba m­¬i b¶y” ®­îc viÕt lµ:

              a, 27
                    b, 17
              c, 37                   


Bµi 2 (0,5 ®iÓm):  Sè 17 gåm:
a, 1 chôc vµ 7 ®¬n vÞ
          b, 7chôc vµ 1 ®¬n vÞ         c, 10 chôc vµ 7 ®¬n vÞ
Bµi 3 (0,5 ®iÓm):  Sè liÒn sau cña sè 97 lµ:
a, 98


  b, 76

           c,  79


Bµi 4 (0,5 ®iÓm):  Sè liÒn tr­íc cña 39 lµ:
a, 93

          b, 38


  c, 40



Bµi 5 (0,5 ®iÓm):  ViÕt sè vµo chç chÊm:

a, Hai m­¬i ba.: ...........
                b, Bèn m­¬i b¶y:..................    
Bµi 6 (0,5 ®iÓm):  kÕt qu¶ cña phÐp tÝnh 70 cm -  20 cm lµ:
                 a, 50 
          b, 50 cm


  c, 90 cm
PhÇn II: Tù luËn ( 7 ®iÓm)

Bµi 1 (2 ®iÓm):   §Æt tÝnh råi tÝnh:

  
   


	13 + 5
	20 + 60
	19 – 7
	90 – 30

	……………
	……………
	……………
	……………

	……………
	……………
	……………
	……………

	……………
	……………
	……………
	……………


Bµi 2 (1 ®iÓm):  §iÒn dÊu >, <, =
	                     50...... 55
	79........ 80                 
	                     23.......32

	                     59......56
	92.........92
	                   41........40

	                     45......45
	97.........79
	

	                     69.......71
	70 ........68
	


Bµi 3 (2 ®iÓm):   Mai cã 20 quyÓn vë. MÑ cho thªm 1 chôc quyÓn vë n÷a. Hái  b¹n Mai cã tÊt c¶ bao nhiªu quyÓn vë?
Bµi gi¶i:
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Bµi 4 (1®iÓm):  
a,     VÏ vµ ghi tªn 2 ®iÓm n»m trong tam gi¸c
b,    VÏ vµ ghi tªn 3 ®iÓm n»m ngoµi tam gi¸c

Bµi 5: (1®iÓm):  .§iÒn sè ?
 a ,  H·y ghi c¸c sè trßn chôc trong b¶ng c¸c sè tõ 1 ®Õn 100:                         
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................
 b ,  H·y viÕt sè bÐ nhÊt cã hai ch÷ sè gièng nhau:                         

..................................................................................................................................

	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú gi÷a häc kú II

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2013 - 2014

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 2

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)


	®iÓm:
	Hä vµ tªn, ch÷ ký GV coi thi: .................................................................

Hä vµ tªn, ch÷ ký GV chÊm thi: .............................................................


PhÇn I: tr¾c nghiÖm (3 ®iÓm)

Khoanh vµo ch÷ c¸i ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:
Bµi 1 ( 0,5®iÓm):   Sè h¹ng thø nhÊt lµ 12. Sè h¹ng thø hai lµ 7
Tæng cña hai sè lµ: 
    a. 19

        b. 17

    c. 37

    
Bµi 2 (0,5 ®iÓm):
3 x 8 : 4 = ……..Sè cÇn ®iÒn lµ:

a. 2 4                   b. 28                     c. 6                     
Bµi 3: ( 0,5 ®iÓm):   Sè con ngùa lµ 10 con. Hái ®µn ngùa cã bao nhiªu c¸i ch©n?

a. 10 c¸i                    b. 20 c¸i                      c. 40 c¸i                     
Bµi 4( 0,5 ®iÓm):  Cho d·y sè:   1, 3, 5,.....,......,.
Hai sè cÇn ®iÒn lµ:
                      a. 7 vµ 11             b.7 vµ 9                  c.  9 vµ 11
Bµi 5 (0,5 ®iÓm):  B¹n H¶i cã 10 c¸i kÑo, b¹n Êy ®· cho Hïng 2 c¸i kÑo. VËy b¹n H¶i ®· cho Hïng  lµ:

a. 
[image: image1.wmf]3

1

 sè kÑo                b. 
[image: image2.wmf]4

1

 sè kÑo                c. 
[image: image3.wmf]5
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 sè kÑo
Bµi 6( 0,5 ®iÓm):  Sè lín nhÊt cã hai ch÷ sè lµ:

a, 89                               b. 98                          c, 99
PhÇn II: tù luËn  (7 ®iÓm)

Bµi 1 (2 ®iÓm):  TÝnh
	6 : 3 + 9 
	2 x 9 - 18
	6 x 4 + 6
	12 - 8 + 4

	……......................
	……....................
	……...........................
	……...........................

	………..................
	………...............
	……….........................
	……….......................

	…………………..
	………………….
	……….........................
	……….......................

	…………………..
	……………………
	………...........................
	……….......................


Bµi 2 (1 ®iÓm):  T×m x
   3x  x = 15




                  X : 3  =  4
………………




       ……………..

………………




       ..
…………..



 
Bµi 3 (2 ®iÓm) Cã mét sè n­íc m¾m ®ùng ®Òu vµo 6 can, mçi can 3 lÝt. Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu lÝt n­íc m¾m?
Bµi gi¶i
………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………..

Bµi 4 (1 ®iÓm):
TÝnh chu vi h×nh tam gi¸c bªn                                                                          

………………………………………………                  

          ………………………………………………                 11 cm                       15 cm
          ………………………………………………

          ………………………………………………                                     12 cm
Bµi 5 (1 ®iÓm):
a,  ViÕt tiÕp 2 sè vµo chç chÊm:

              73,  76,  79, ………, ………..,.
b,  B×nh ®Õn tr­êng lóc 6 giê 15 phót. Lan ®Õn tr­ßng lóc 6 giê  r­ìi.
· Ai ®Õn tr­êng sím h¬n ?..............................................................................................
………………………………………………………………………………………………

	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú gi÷a häc kú II

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2013 - 2014

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 3

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)


	®iÓm:
	Hä vµ tªn, ch÷ ký GV coi thi: .................................................................

Hä vµ tªn, ch÷ ký GV chÊm thi: .............................................................


PhÇn I:  Tr¾c nghiÖm (3 ®iÓm)
Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

Bµi 1 (0,5 ®iÓm):  Th¸ng 2 n¨m 2014 cã:

A.  28 ngµy

    B. 29 ngµy              C.  30 ngµy             D.  31 ngµy
Bµi 2 (0,5 ®iÓm):  Trong c¸c sè:   8569  ,  6598   ,   9865   ,  9568  sè lín nhÊt lµ:

A.  8569

    B.  6598

       C.  9865
                    D.  9568

Bµi 3 (0,5 ®iÓm):  Sè n¨m ngh×n kh«ng tr¨m b¶y m­¬i l¨m viÕt lµ:
A.  5000705
     B.  5075

  C.  50 705                D.  5750
Bµi 4 (0,5 ®iÓm):       6 m 7cm = …….cm  sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ:


A.  607    
         B.  67

       C.  760                       
Bµi 5 (0,5 ®iÓm):   C¸c sè  ®­îc viÕt theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín :  X, VI, V, IV, XI, XV
A.  §óng

           B.   Sai


Bµi 6 (0,5 ®iÓm):      13 giê 45 phót cßn gäi lµ:

A.  3 giê 13 phót



C.  3 giê 45 phót   

B.  2 giê  kÐm 15 phót

          D.  2 giê kÐm 45 phót      

PhÇn II:  Tù luËn( 7 ®iÓm)
Bµi 1 (2 ®iÓm):    §Æt tÝnh råi tÝnh:

  4765  +  2248                9456  -  547                  1610 x  5                  2896  :   4
	..........................
	..........................
	..........................
	..........................

	..........................
	..........................
	..........................
	..........................

	..........................
	..........................
	..........................
	..........................

	..........................
	..........................
	..........................
	..........................


Bµi 2 (2,5 ®iÓm):    
Mét ®éi c«ng nh©n ph¶i söa  5980 m ®­êng, trong 5 ngµy ®Çu, mçi ngµy söa ®­îc 1123 mÐt ®­êng. Hái ®éi ®ã cßn ph¶i söa bao nhiªu mÐt ®­êng n÷a ?

…………………………………………………………………………………………….......

…………………………………………………………………………………………….......

…………………………………………………………………………………………….......

…………………………………………………………………………………………….......

…………………………………………………………………………………………….......

…………………………………………………………………………………………….......

…………………………………………………………………………………………….......

Bµi 3 (1,5 ®iÓm):  
Mét khu ®Êt h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 1468 m, chiÒu réng b»ng 
[image: image4.wmf]4
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 chiÒu dµi.
TÝnh chu vi khu ®Êt ®ã.
…………………………………………………………………………………………….......

…………………………………………………………………………………………….............................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
Bµi 4 (1 ®iÓm): a,  H·y viÕt vµ tÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc :  
  42 nh©n 8 chia 6
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………..
b, Cho d·y sè nh­ sau: 35 m, 38 m, 31 m, 37 m, 50 m, 65 m, 47 m, 69 m.
- D·y trªn cã bao nhiªu sè: ....................................................................................................

- Sè thø s¸u trong d·y h¬n sè thø hai trong d·y lµ bao nhiªu ?

.................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................


	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú gi÷a häc kú II

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2013 - 2014

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 4

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)

	®iÓm:
	Hä vµ tªn, ch÷ ký GV coi thi: .................................................................

Hä vµ tªn, ch÷ ký GV chÊm thi: .............................................................


PhÇn I Tr¾c nghiÖm: (3 ®iÓm)

Bµi 1 (0,5 ®iÓm):   Sè thÝch hîp viÕt vµo chç chÊm cña:  1m225 cm2= ..........cm2     lµ:

A. 125                  B. 12 500                    C. 1 025             D. 10 025
Bµi 2 ( 0,5 ®iÓm):   Ph©n sè bÐ  h¬n 1 lµ:
A. 
[image: image5.wmf]5

7

                  B.  
[image: image6.wmf]4

4

                   C.   
[image: image7.wmf]7

6

              D.   
[image: image8.wmf]2
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Bµi 3 (0,5  ®iÓm):   Ch÷ sè ®iÒn vµo dÊu * ®Ó sè  76*  cã thÓ chia hÕt cho 3 lµ:
A. 0                 B. 5                      C. 6                  D. 8
Bµi 4 (0,5  ®iÓm):  ph©n sè 
[image: image9.wmf]10

24

8

2

5

3

x

x

x

x

 ®­îc rót gän b»ng:
A. 
[image: image10.wmf]34

1

                          B. 
[image: image11.wmf]54

1

                   C.
[image: image12.wmf]64

1


Bµi 5 (0,5  ®iÓm):   
[image: image13.wmf]5

3

 :  
[image: image14.wmf]9

1

= ............      Sè thÝch hîp ®iÒn vµo dÊu chÊm lµ:
A. 
[image: image15.wmf]15

3

                          B. 
[image: image16.wmf]35

15

                     C. 
[image: image17.wmf]5
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Bµi 6 (0,5  ®iÓm):      Ch÷ sè 4 trong sè  347 856 chØ:
A.  40                     B. 4 856                    C. 400                  D. 40 000
PhÇn II: Tù luËn (7 ®iÓm)
Bµi 1 (2 ®iÓm):   TÝnh


[image: image18.wmf]5

3

5

4

+
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9
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	........................
	........................
	........................
	........................

	........................
	........................
	........................
	........................

	........................
	........................
	........................
	........................

	........................
..........................
	........................
............................
	........................
.........................
	........................
.........................


Bµi 2 (2 ®iÓm):    T×m x
	          a, x + 
[image: image23.wmf]4
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 = 
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...................................................................... 

......................................................................

......................................................................

......................................................................

.....................................................................                                 
	             b, 
[image: image25.wmf]5

4

- x = 
[image: image26.wmf]7

5


.......................................................................

..........................................................................

.........................................................................

........................................................................

........................................................................


Bµi 3 (2 ®iÓm):  Mét m¶nh ®Êt h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 56 m, chiÒu réng b»ng 
[image: image27.wmf]7

5

 chiÒu dµi. Trªn m¶nh ®Êt ®ã ng­êi ta x©y mét ng«i nhµ cã diÖn tÝch b»ng 
[image: image28.wmf]5
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 diÖn tÝch m¶nh ®Êt. Hái diÖn tÝch x©y ng«i nhµ b»ng bao nhiªu mÐt vu«ng ?






Bµi gi¶i

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 4 (1 ®iÓm):  

a. Rót gän råi tÝnh   
[image: image29.wmf]7

4

- 
[image: image30.wmf]28

12

 =………………………………………………………………..
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................

b. Cho ph©n sè tèi gi¶n  
[image: image31.wmf]32

21

. T×m mét sè tù nhiªn sao cho khi lÊy mÉu sè cña ph©n sè ®· cho céng víi sè tù nhiªn ®ã vµ gi÷ nguyªn tö sè ta ®­îc ph©n sè míi b»ng ph©n sè 
[image: image32.wmf]15
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....................................................................................................................................................................................................................................................................................................
………………………………………………………………………………………………..

	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú gi÷a häc kú II

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2013 - 2014

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 5

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)


	®iÓm:
	Hä vµ tªn, ch÷ ký GV coi thi: .................................................................

Hä vµ tªn, ch÷ ký GV chÊm thi: .............................................................


PhÇn I: Tr¾c nghiÖm (3 ®iÓm)

Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi em chän ®óng

Bµi 1 (0,5 ®iÓm):  Ch÷ sè 7 trong sè  58,679 thuéc hµng nµo ?
       A.  Hµng chôc 

        B. Hµng phÇn tr¨m         C. Hµng phÇn m­êi

       
Bµi  2 (0,5 ®iÓm)  9 m3  7 dm3 = .......... m3
  Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ:
A.  9,7 m3

B. 9,007 m3


C. 9,0007 m3


 
Bµi 3 (0,5 ®iÓm):    ThÓ tÝch h×nh lËp ph­¬ng cã c¹nh  9 cm lµ

    A. 81 cm3


B. 729 cm3



C. 779 cm3


Bµi 4 (0,5 ®iÓm):      Chu vi h×nh trßn cã b¸n kÝnh r = 6,5cm  lµ:
A. 20,41 cm

B. 132,665 cm

C. 40,82 cm



Bµi 5 (0,5 ®iÓm):   H×nh lËp ph­¬ng cã ba kÝch th­íc : chiÒu dµi, chiÒu réng vµ chiÒu cao.
                          A. §óng                      B. Sai

   Bµi 6 (0,5 ®iÓm):  Mét hép cã 32 qu¶ bãng mµu xanh, 40 qu¶ bãng mµu ®á. TØ sè phÇn tr¨m gi÷a sè bãng mµu ®á so víi sè bãng mµu xanh lµ:
           A. 125 %

     B.  80 %                     C.  150 %


PhÇn II Tù luËn: (7 ®iÓm)

Bµi 1( 2 ®iÓm):  TÝnh 
 a.          16,25 x 6,7 



   b.         12,88 : 0,25
	...........................................................
	...........................................................

	...........................................................
	...........................................................

	...........................................................
...........................................................
..............................................................

..............................................................
	...........................................................
............................................................
...........................................................
............................................................


c.  3 giê 25 phót + 9 giê 57 phót

             d.    8 giê 15 phót - 5 giê 45 phót

	...........................................................
	...........................................................

	...........................................................
	...........................................................

	...........................................................
	...........................................................

	...........................................................
.............................................................

.............................................................
	...........................................................
............................................................

.............................................................


Bµi 2 (2,5 ®iÓm):  a, Mét c¸i hép h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi lµ 2,2 dm, chiÒu réng 0,8 dm, chiÒu cao 0,6 dm. TÝnh thÓ tÝch c¸i hép ®ã.
Bµi gi¶i.
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

b, Mét h×nh lËp ph­¬ng cã c¹nh b»ng trung b×nh céng cña chiÒu dµi, chiÒu réng chiÒu cao cña h×nh hép ch÷ nhËt trªn. TÝnh xem  h×nh hép ch÷ nhËt vµ h×nh lËp ph­¬ng h×nh nµo cã thÓ tÝch lín h¬n vµ lín h¬n bao nhiªu?

.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................

……………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………….

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 3 ( 1,5 ®iÓm):  Mét «t« ®i tõ A lóc 6 giê 30 phót vµ ®Õn B lóc  9 giê 15 phót. Gi÷a ®­êng «t« dõng l¹i nghØ mÊt 25 phót. Hái thêi gian «t« ®i trªn ®­êng lµ bao nhiªu?
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................
……………………………………………………………………………………………….

Bµi 4 ( 1 ®iÓm): TÝnh nhanh:    
a, 0,01 + 0,02 + 0,03 + 0,04 + 0,05 + 0,95 + 0,96 + 0,97 + 0,98 + 0,99
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

b, 19,7 x 0,125 x 8 
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
H­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm

M«n: To¸n  -  Líp 1

A. PhÇn tr¾c nghiÖm( 3 ®iÓm) 

§óng mçi bµi cho 0,5 ®iÓm
Bµi 1
: c

                                           Bµi 4:  b
Bµi 2:   a


                                 Bµi 5:  23,47
Bµi 3:  a


                                 Bµi 6:  b
b. PhÇn tù luËn( 7 ®iÓm)

Bµi 1: ( 2 ®iÓm)):  mçi bµi ®óng 0,5 ®iÓm   

Bµi 2 (1  ®iÓm):  §óng 1 bµi cho 0,1 ®iÓm    

Bµi 3 ( 2  ®iÓm): §æi ®óng 0,5 ®iÓm.  TÝnh ®óng sè vë: 1 ®iÓm.   §S ®óng : 0,5 ®iÓm
Bµi 4 ( 1  ®iÓm):
§óng mçi phÇn 0,5 ®iÓm
Bµi 5:( 1 ®iÓm); TÝnh ®óng mçi phÇn cho 0,5 ®iÓm
H­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm

M«n: To¸n  -  Líp 2

A. PhÇn tr¾c nghiÖm( 3 ®iÓm)
                         §óng mçi bµi cho 0,5 ®iÓm

Bµi 1:   a  


Bµi 4:  b


Bµi 2:  c


Bµi 5:  c
Bµi 3:   c


Bµi 6: c
b. PhÇn tù luËn( 7 ®iÓm)
Bµi 1: ( 2 ®iÓm)):  Mçi bµi ®óng 0,5 ®iÓm   

Bµi 2 (1  ®iÓm):    Mçi bµi ®óng 0,5 ®iÓm        

Bµi 3 ( 2  ®iÓm):
TÝnh ®óng sè hoa vµ tr¶ lêi ®óng cho 1,5 ®iÓm . §S: 0,5 ®iÓm
Bµi 4 ( 1  ®iÓm):
TÝnh ®óng chu vi : 0,75 ®iÓm.           §S: 0,25 ®iÓm
Bµi 5 ( 1  ®iÓm):   §óng mçi phÇn cho 0,5 ®iÓm

H­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm

M«n: To¸n  -  Líp 3
PhÇn I (3 ®iÓm):  Mçi ý tr¶ lêi ®óng ®­îc 0,5 ®iÓm.

1 – A    ;    2 – C  ;    3 – B   ;    4 – A   ;    5 – B   ;    6 – B 

PhÇn II (7 ®iÓm):
Bµi 1 (2 ®iÓm):   Mçi phÐp tÝnh ®óng 0,5 ®iÓm

Bµi 2 (2,5 ®iÓm): Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt cho ®iÓm
Bµi 3 (1,5 ®iÓm):       Mçi phÐp tÝnh vµ tr¶ lêi ®óng cho 0,5 ®iÓm, ®s: 0,5 ®Øªm                                                     
 bµi 4: ( 1 ®iÓm)  : a, 0,5 ®iÓm                   b, 0,5 ®iÓm      
H­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm

M«n: To¸n  -  Líp 4

I / PhÇn tr¾c nghiÖm( 3 ®iÓm) 
Mçi ý tr¶ lêi ®óng ®­îc 0,5 ®iÓm.
Bµi 1:  D
     Bµi 2:  C
         Bµi 3:   B
  Bµi 4: C           Bµi 5:  C      Bµi 6: D

II/ . PhÇn tù luËn( 7 ®iÓm)
Bµi 1 ( 2 ®iÓm):  TÝnh ®óng 1 bµi cho 0,5 ®iÓm    

Bµi 2 ( 2 ®iÓm):


Bµi 3  (2 ®iÓm): TÝnh ®óng chiÒu  réng : 0,5 ®iÓm




TÝnh ®óng diÖn tÝch ®Êt: 0,5 ®iÓm

                              TÝnh ®óng diÖn tÝch ng«i nhµ: 0,5 ®iÓm





§¸p sè ®óng: 0,5 ®iÓm
Bµi 4: ( 1 ®iÓm):  a,( 0,5 ®iÓm)..  b, ( 0,5 ®iÓm) sè cÇn t×m lµ 13

H­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm

M«n: To¸n  -  Líp 5

A. PhÇn tr¾c nghiÖm( 3 ®iÓm)
Mçi ý tr¶ lêi ®óng ®­îc 0,5 ®iÓm.
Bµi 1 :  B


Bµi 4 : C
Bµi 2 : B


Bµi 5 : B
Bµi 3:  B


Bµi 6:  A
b. PhÇn tù luËn( 7 ®iÓm)

Bµi 1: ( 2 ®iÓm)):   Mçi bµi ®óng cho 0,5 ®iÓm  
Bµi 2 (2,5 ®iÓm) :   a, 1 ®iÓm                  b, 1,5 ®iÓm
Bµi 3 (1,5  ®iÓm):

Thêi gian ®i tõ A ®Õn B:                  ( 0,5 ®iÓm)
Thêi gian thùc ®i trªn ®­êng:          ( 0, 5 ®iÓm)
                  §S:                                 ( 0,5 ®iÓm)
Bµi 4:( 1 ®iÓm) a, 0,5 ®iÓm     b, 0,5 ®Óm









Mçi bµi ®óng 1 ®iÓm








C





B





A
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